

Милицейский беспредел по-слюдянски

14 сотрудников Слюдянского отделения милиции оказались «оборотнями в погонах». Они обвиняются в бандитизме, разбойных нападениях, хищениях и превышении должностных полномочий. 17 человек пострадало от деятельности «блюстителей закона».

По версии следствия, бандой руководили два человека - заместитель начальника ОВД Слюдянского района, начальник милиции общественной безопасности Гаги Пилишвили и начальник Байкальского городского отдела милиции Валерий Карабанов.

Карабанов, кстати, уже не в первый раз оказался на скамье подсудимых. Бывший офицер милиции обвинялся в причастности к убийству известного в Слюдянском районе бизнесмена и депутата Александра Бабученко (напомним, Бабученко был убит в Байкальске 30 марта 2005 года выстрелом в голову). Областной суд вынес оправдательный приговор фигурантам этого дела - мэру Слюдянского района Василию Сайкову, его первому заместителю Хасану Рамазанову и Карабанову. Однако 31 марта 2009 года Верховный суд отменил оправдательный приговор и направил дело на новое рассмотрение.

По версии следствия, в 2005 году Пилишвили и Карабанов предложили своим подчинённым принять участие в «набегах» на квартиры местных жителей, якобы занимающихся наркоторговлей. Под лозунгом "борьба с наркопреступностью", милиционеры взламывали входные двери квартир, стреляли по окнам, устраивали погромы, ломали мебель. «Оборотни» тщательно готовились к каждой операции: срезали шевроны с милицейской формы, заклеивали номер на служебной машине, надевали черные маски.

Ни в одной из разгромленных квартир наркотиков милиционеры не нашли, зато вынесли из них деньги, золото, сотовые телефоны и другие ценности. Само собой, уголовных дел в отношении подозреваемых оперативники не заводили, доследственных проверок не проводили, свои "спецоперации" не документировали.

Деятельность группировки отличалась высокой степенью организации, железной дисциплиной и субординацией. Все ценности, изъятые в ходе "рейдов", оборотни отдавали своему начальнику – Карабанову, который и распределял добычу.

Сейчас дело готовится к передаче в суд. Участникам преступной группировки грозит от 10 лет лишения свободы до пожизненного заключения - в зависимости от степени участия в совершении преступлений.

Справка

Слюдянский район — район Иркутской области на юго-западном побережье о. Байкал на границе с Республикой Бурятия. Население - 43,7 тыс. человек

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Анна Масленникова**, редактор криминальной информации.

На сайте опубликовано **2182** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)